Уважаемые жители Старомышастовского сельского поселения!
 
С целью отбора общественных территорий в рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» подлежащих благоустройству на 2023 год, с 01.01.2022 г. по 31.01.2022 г.  принимаются предложения от жителей станицы по благоустройству общественных территорий для включения в перечень территорий, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в соответствии с муниципальной программой «Формирование комфортной городской среды на территории Старомышастовского сельского поселения» на 2020-2024 годы.
Общественные территории – это площадки, скверы, парки, аллеи, бульвары, набережные, то есть те территории, которые доступные для всех жителей Старомышастовского сельского поселения Динского района и являются местами максимального сосредоточения людей в различное время.
К мероприятиям по благоустройству общественных территорий относятся:
Устройство и ремонт твердого покрытия;
обеспечение освещения;
установка, замена скамеек, урн для мусора;
оборудование детских и (или) спортивных площадок;
высадка зеленых насаждений в виде деревьев, газонов и многолетних кустарников;
Чтобы подать заявку, Вам необходимо написать заявление в письменном виде в произвольной форме, которое должно содержать следующую информацию:
местоположение общественной территории, перечень работ, предлагаемых к выполнению на общественной территории;
информацию по размещению на общественной территории видов оборудования, иных материальных объектов и образцов элементов благоустройства (озеленение, высадка деревьев и кустарников, фонтаны, игровые и спортивные площадки, освещение, скульптуры и т.п.);
информацию по стилевому решению, в том числе по типам озеленения территории общего пользования, освещения и осветительного оборудования;
информацию по применяемым материалам, визуальное изображение
предлагаемого благоустройства (фото, видео, рисунки и т.д.);
описание проблем, на решение которых направлены мероприятия по благоустройству общественной территории.
Приём предложений осуществляется:
нарочно по адресу: ст. Старомышастовская, ул. Красная, 133, каб. 9, в рабочее время: - понедельник- четверг с 8 ч. 00 мин. до 12 ч. 00 мин. и с 13 ч. 00мин. до 16 ч. 12 мин;
- пятница с 8 ч. 00 мин. до 12 ч. 00 мин. и с 13 ч. 00 мин. до 15 ч. 12 мин,
 тел.:8-86162-75-2-52;
по электронной почте: staromishastovskaysp@mail.ru с соответствующей пометкой в теме письма;
 
План проведения публичных слушаний по отбору общественных территорий для включения в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды на 2023 год»
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