Повестка дня 
заседания территориальной комиссии по профилактике правонарушений Старомышастовского сельского поселения Динского района
администрации Старомышастовского сельского поселения Динского района

	«29» января 2020 года
11 часов 00 минут
	              ст. Старомышастовская                                                 
                          ул. Красная,  133
                          актовый зал      
                                                                          


Повестка дня
Вопрос № 1. О выполнении данных поручений предыдущего заседания территориальной комиссии по профилактике правонарушений Старомышастовского сельского поселения Динского района
Докладчик: Е.Ю. Ястреб - заведующая молодежным сектором МБУК Старомышастовский КДЦ, секретарь территориальной комиссии по профилактике правонарушений Старомышастовского сельского поселения Динского района.
Вопрос № 2. О ходе исполнения Федерального закона от 02.04.2014 № 44 «Об участии граждан в охране общественного порядка», Закона Краснодарского края 21.07.2008 года №1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» и Закона Краснодарского края от 28.06.2007 года № 1267 – КЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка в Краснодарском крае».
Докладчик: Т.В. Коробка – инспектор ОПДН  (ГУУП и ПДН) ПП ст. Старомышастовская Отдела МВД России по Динскому району.  
Вопрос № 3. Анализ совершенных преступлений и правонарушений на территории Старомышастовского сельского поселения за январь  месяц 2020  года.
Докладчик:  В.П. Омельченко  - участковый уполномоченный ПП ст. Старомышастовской.
Вопрос № 4. Заслушивание граждан, требующих профилактического воздействия со стороны территориальной комиссии по профилактике правонарушений Старомышастовского сельского поселения Динского района, по информациям, из территориального органа внутренних дел, образовательных учреждений, уголовно-исполнительной инспекции и т.д. поступившим в адрес администрации Старомышастовского сельского поселения.  
Вопрос № 5. Об осуществлении контрольных мероприятий в отношении семей состоящих на ведомственном учёте, как семей находящихся в социально опасном положении.
Докладчик:  Г. В. Стецова  -  специалист ГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения» 



Секретарь территориальной комиссии 
по профилактике правонарушений 
Старомышастовского сельского 
поселения Динского района                                                          Е. Ю. Ястреб
