                                       ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к вопросу  о создании специализированной службы по вопросам похоронного дела, погребения умершего и оказания услуг по погребению на территории Старомышастовского сельского поселения 

Динского района
Прокурор Динского района обратился в суд в интересах неопределенного круга лиц с административным иском к Администрации Старомышастовского сельского поселения Динского района об обязании устранить нарушения законодательства о погребении и похоронном деле. В обосновании заявленных требований указав, что прокуратурой района в результате проведения проверки по обращению Тиняковой М.Ф. в действиях администрации Старомышасовского сельского поселения выявлены нарушения законодательства о погребении и похоронном деле, в частности не создана Специализированная служба по вопросам похоронного дела, погребения умершего и оказания услуг по погребению.
Проверкой  выявлено, что Администрацией поселения 14.11.2014 г. постановлением №453 определен порядок проведения открытого конкурса по отбору специализированной службы по вопросам похоронного дела при погребении умерших на территории Старомышстовского сельского поселения, в соответствии с которым администрацией поселения был проведен конкурс по отбору специализированной службы. В результате проведения конкурса 20.01.2015 г. постановлением администрации поселения №26 статусом специализированной службы по вопросам похоронного дела при погребении умерших на территории Старомышастовского сельского поселения Динского района наделено юридическое лицо – ООО «Кобра-Гарант Юг».       Прокуратурой установлено, что постановления администрации Старомышастовского сельского поселения №26 и №453 противоречат действующему законодательству и не могут осуществлять правовое регулирование правоотношений в рассматриваемой сфере. Закон о погребении возлагает такие виды работ, как оказание ритуальных услуг, связанных с погребением только на орган местного самоуправления или на специализированную службу, созданную органом местного самоуправления в соответствии с законодательством.

17 июля 2020 г. Динским районным судом вынесено решение об обязании администрации Старомышастовского сельского поселения Динского района создать специализированную службу по вопросам похоронного дела, погребения умершего и оказания услуг по погребению на территории Старомышастовского сельского поселения. А также  обязать администрацию Старомышастовского сельского поселения отменить постановление администрации поселения от 20.01.2015 г.№26 «О присвоении статуса специализированной службы по вопросам похоронного дела при погребении умерших на территории Старомышастовского сельского поселения и постановление администрации Старомышастовского сельского поселения от 14.11.2014 г.№453 «О проведении открытого конкурса по отбору специализированной службы по вопросам похоронного дела при погребении умерших на территории Старомышастовского  сельского поселения».

Управлением ТЭК и ЖКХ МО Динской район рекомендовано создать, по примеру г. Сочи, автономную некоммерческую организацию и наделить ее статусом специализированной службы по вопросам похоронного дела на территории Старомышастовского сельского поселения.    
Примерный расчет затрат на содержание  специализированной службы по вопросам похоронного дела на территории Старомышастовского сельского поселения:
1. Приобретение катафалка (Газель) – 1 780 000 руб.;
Штат сотрудников службы из расчета 9 чел:
1.Заработная плата рабочих (копачей) из расчета  4 чел. в штате - 25 000 рублей в месяц на одного человека;
2. Заработная плата водителя катафалка – 25 000 рублей в месяц;

3. Заработная плата приемщика заказов из расчета 2 чел. в штате – 20 000 руб. в месяц на одного человека;
4. Заработная плата бухгалтера- 25 000 руб. в месяц;
5. Заработная плата руководителя – 35 000 руб. в месяц;
Итого: 

1. Расходы на годовую заработную плату сотрудников, в том числе НДФЛ- 2 700 000 руб.;

2. Страховые взносы (30,2%)-815 400 руб.;

Всего: 3 515,400 рублей в год.

