Сообщение о проведении общего собрания участников общей долевой собственности на земельный участок сельскохозяйственного назначения
Вниманию участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения для сельскохозяйственного производства с кадастровым номером 23:07:0402000:251, расположенный по адресу: Краснодарский край, Динской район, в границах ООО «Агрофирма «Луч».
Администрация Старомышастовского сельского поселения извещает, что 11 марта 2021 года в 10.00. по адресу: Краснодарский край, Динской район, ст.Старомышастовская, ул. Советская 55 – состоится общее собрание участников общей долевой собственности на указанный земельный участок. Начало регистрации участников в 9.30. Для регистрации собственник земельной доли должен предъявить документ, удостоверяющий личность и право на земельную долу, доверенность на участие в собрании. Собрание проводится по предложению арендодатора земельного участка.
Форма проведения собрания: собрание в форме совместного присутствия собственников земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 23:07:0402000:251.
Повестка дня общего собрания:
1. Организационные вопросы по ведению собрания.
2. Об утверждении проекта межевания земельных участков, выделяемых в счет земельных долей. 
3. Об утверждении перечня собственников земельных долей, образуемых в соответствии с проектом межевания.
4. Об утверждении размеров долей в праве общей долевой собственности на земельные участки, образуемые в соответствии с проектом межевания.
5. О лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлением о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности и образуемых из него земельных участков, а также заключать договора аренды земельного участка или соглашения об установлении частного сервитута в отношении земельного участка, в том числе об объеме и о сроках таких полномочий.
Проект межевания, в отношении исходного земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения для сельскохозяйственного производства, расположенный по адресу расположенный по адресу: Краснодарский край, Динской район, в границах ООО «Агрофирма «Луч» подготовлен Кадастровым инженером Якухновым Константином Сергеевичем (является членом СРО 'А СРО "Кадастровые инженеры"'. Уникальный регистрационный номер члена саморегулируемой организации кадастровых инженеров в реестре членов саморегулируемой организации кадастровых инженеров 8732, дата внесения сведений в реестр 11 ноября 2016 г), телефон 8(918)39-69-222, почтовый адрес: 353200, Краснодарский край, Динской район, ст. Динская, ул. Кирпичная, 51 лит. Б, каб 1; e-mail: konstantinos@list.ru, заказчиком работ является Арендатор ООО «Агрофирма «Луч». Ознакомление с проектом межевания и внесение предложений о доработке проекта межевания проводится по адресу: 353220, Краснодарский край, Динской район, ст. Динская, ул. Кирпичная 51 лит. Б каб.1 в будние дни с 09.00 до 11.00, в течении 30 дней со дня опубликования настоящего Объявления.
Ознакомится с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно по адресу: 353220, Краснодарский край, Динской район, ст. Старомышастовская, ул. Советская 55, в будние дни с 08.00 до 12.00.


